

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Rezi Község Önkormányzata Képviselő-testülete

2015. november 13. napján

megtartott közmeghallgatásáról

Határozatok:

Sorszáma	Kódja
----	

Rendeletek:

Sorszáma (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (Módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
----			

**Rezi Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testülete**

**Szám: 167/20/2015.**

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Rezi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. november 13-án 18.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról.

**Helye:** Polgármesteri Hivatal  
8373 Rezi, Kossuth u. 35.

**Jelen vannak:** Cserép Gábor polgármester  
Rénesné Borbás Andrea alpolgármester  
Bellér Ferenc képviselő  
Héder Béla képviselő  
Simon Péter képviselő  
Tafota Istvánné képviselő

**Távolmaradását bejelentette:** Stiller Szilárd képviselő

**Távolmaradását nem jelentette be:** ---

**Tanácskozási joggal megjelent:** Dr. Szabó Melinda aljegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Cserép Csabáné igazgatási főelőadó

**A lakosság részéről jelen van:** 33 fő

**Meghívottak:** ---

**Cserép Gábor polgármester:** Köszönti a Képviselő-testület tagjait, az aljegyzőt, Rezi község lakóit és 18.00 órakor a Képviselő-testület által tartott közmeghallgatást megnyitja. Megállapítja, hogy az ülésen a megválasztott képviselő-testületi tagok közül 6 fő jelen van, az ülés határozatképes. Javaslatot tesz a közmeghallgatás napirendjére.

**N A P I R E N D**

1. Tájékoztató a 2014. évi költségvetési év zárszámadásáról  
Előadó: Cserép Gábor polgármester
2. Tájékoztató a 2015. évi költségvetés időarányos felhasználásáról  
Előadó: Cserép Gábor polgármester
3. Tájékoztató a tárgyévi beruházások állásáról, a 2016. évi fejlesztési elképzelésekről, a lakóhely környezeti állapotának alakulásáról  
Előadó: Cserép Gábor polgármester
4. Lakossági felvetések, javaslatok, észrevételek

## **NAPIREND TÁRGYALÁSA**

**Cserép Gábor polgármester:** A korábbi években elfogadott gyakorlat szerint javasolja a megjelenteknek, hogy a közmeghallgatásra készített beszámolójának valamennyi napirendi pontját egyszerre hallgassák meg. Ezt követően lesz lehetősége a lakosságnak, hogy a beszámolókkal kapcsolatos észrevételeiket elmondják és feltehetik kérdéseiket, véleményezhetik az elvégzett munkát és javaslatot tehetnek a jövőben elvégzendő feladatokra.

### **1. Napirend: Tájékoztató a 2014. évi költségvetési év zárszámadásáról**

**Előadó:** Cserép Gábor polgármester

(Tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete.)

### **2. Napirend: Tájékoztató a 2015. évi költségvetés időarányos felhasználásáról**

**Előadó:** Cserép Gábor polgármester

(Tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete.)

### **3. Napirend: Tájékoztató a tárgyévi beruházások állásáról, a 2016. évi fejlesztési elképzelésekről, a lakóhely környezeti állapotának alakulásáról**

**Előadó:** Cserép Gábor polgármester

(Tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete.)

**Cserép Gábor polgármester:** Köszöni, hogy meghallgatták tájékoztatóját, kéri a lakosságot, hogy tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételeiket, javaslataikat.

### **4. Napirend: Lakossági felvetések, javaslatok, észrevételek**

**Zubai Etelka:** 20 éve álom Rezi községben a tornaterem megvalósítása, ez óriási dolog ilyen kis település életében, melyért köszönet jár. Nagy mérföldkő volt az iskola életében a fenntartó váltás, azonban ebből sem a gyerekek és pedagógusok szinte semmit nem vettek észre, az Önkormányzat úgy elrendezte ezt a dolgot. Augusztusban az Önkormányzat segítette az iskola indítását, mind eszközbeszerzéssel, mind pedig karbantartási munkákkal, melyért szintén köszönet jár. Továbbra is jó egészséget és szép gondolatokat, terveket kíván a Képviselő-testületnek.

**Lukács Istvánné:** Bonyolult az önkormányzatok munkája, elismerés jár, hogy ilyen „törvénygyár” mellett is meg tudják oldani a feladatokat. Elismerést tud megfogalmazni a munka minőségéért is, hiszen a községben maradt a felső tagozat. Érdekesnek találja, hogy az eladósodott önkormányzatokat minden elszámolás nélkül támogatta a Kormány, a felelősen gazdálkodóknak pedig pályázni és szigorúan el is kell számolni az adóssághozsólidáció során kapott támogatással. Javasolja az Önkormányzat kitartását a napelemes rendszer megvalósítása érdekében, hiszen nem mindegy, hogy ezzel mennyi energiát lehet

megtakarítani. Örülne, ha többen jönnének a közmeghallgatásra és látnák, hogy milyen sokrétű munka folyik a hivatalban. Fájjalja, hogy a Rezi bekötő út felújítása nem történt meg, csak kisebb toldozás-foldozás történt most is, ami a téli fagyok beköszöntével újból kátyússá válik. Aggályosnak tartja, hogy az Önkormányzatok a közfoglalkoztatás megszervezését csak ilyen bonyolult módon oldhatják meg. Ez nagyon nehezen kezelhető anyagilag, emberileg és hátrányosan érint mindenkit, akit ez a foglalkoztatási módszer érint. Nem tudja, hogy lehetne ezen segíteni, reméli, hogy a felettes szervek egyszerűbb lehetőséget találnak a megoldásra.

**Cserép Gábor polgármester:** Elmondhatjuk, hogy a tornaterem sajnos csak most valósulhatott meg. A sportöltöző 1975-ben készült. Az előtte lévő betonplacc 1976. június 22-én. Az építéskor fogadkoztunk, hogy ide épül a rezi sportszarnok. Ehhez 40 év kellett. Ez a hosszú idő egy kicsit minősíti is a magyar lehetőségeket. Valóban a felső tagozatot sikerült a következő évre, reméli évekre is megtartanunk. A Képviselő-testület elfogadta Gazdasági Programját, melyben megfogalmazásra kerültek a jövő fejlesztési elképzelései. Az önkormányzati ingatlanok felújítását napirenden tartjuk, melyre csak pályázati lehetőség esetén van lehetőségünk. Oda kell felsorakoznunk, amilyen pályázatot kiírnak a felettes szervek. Az iskola 25 éve került átadásra. A vigyázat ellenére megérett a komplett felújításra, korszerűsítésre. Szükség lenne a nyílászárók cseréjére, a hőszigetelésre, a fűtés-, a víz- és világításkorszerűsítésre. Az orvosi rendelő 1969-ben készült. Az épület állaga nagyon megromlott, melynek a felújítására szintén pályázati lehetőséget kell keresnünk. Célunk, hogy valamennyi épületünket pályázat keretében felújítsuk. Sajnos az idén benyújtott konyha és óvoda korszerűsítési pályázatunk forráshiány miatt elutasításra került, ezért e két épület felújítását is napirenden tartjuk. Tájékoztatást ad arról, hogy a többnyire városoknál keletkezett 1200 milliárd forintnyi tartozást vállalta át az állam, melynek zömét a városok adósság rendezésére fordították. A községek kisebb kivételtől eltekintve nem mertek nagy fejlesztéseket és így tartozásokat sem felhalmozni. „Az az elve, hogy legyen mindenkinek jó, de nekünk is jó legyen.” Azonban nézzük pozitívan az adósságkonszolidációt, hiszen ez segítette a tornatermünk megépítését az önkormányzati tartalékunk mellett. Reméli, hogy jövőre megkapjuk az ígért szintén 20 milliós adósságkonszolidációs támogatást. A rezi bekötő útról elmondja, hogy a 1,5 km hosszú útszakasz állami tulajdon, ezért karbantartása a Közútkezelő feladata. Ezt a rövid útszakaszt azonban nem sikerül több mint 30 éve teljes körűen felújítani. Az évente egyszer elvégzett kátyúzás nem oldja meg hosszú távra a biztonságos közlekedést, hiszen a tavasszal újra kialakult gödrök, az útszélek állapota lassan a járás legrosszabb útszakasza cím elnyerését eredményezi. Különböző fórumokon próbált segítséget kérni ennek a rövid útszakasznak a felújítására, de sajnos eredménytelen volt minden próbálkozása. A közfoglalkoztatásról. Egy év alatt négy közfoglalkoztatási program zajlik. Az állami cégek éves közfoglalkoztatást szervezhetnek, az önkormányzatoknak azonban 3-4 hónapos lehetőségeik vannak. Ez nem jó az önkormányzatoknak és nem jó a közfoglalkoztatottaknak sem, hiszen amire belejönnének egy-egy munkába, már meg is szűnik a foglalkoztatásuk. Az is probléma, hogy így nehezen tervezhetővé válnak a szükséges munkálatok. A munkaerő kihasználás ezért nem hatékony ebben a rendszerben.

**Andor Endre:** Javasolja a rezi bekötő út felújítását továbbra is szorgalmazni. Véleménye szerint a Rezi Vár Tanösvény megvalósítása a kőműves munka vonatkozásában nagyon szépre sikeredett, azonban az ülőkéket néhány megállónál ki kell cserélni. Felhívja a figyelmet a község belterületén lévő gazdátlan telkek tulajdonosainak felszólítására.

**Gyórfi Sándorné:** Javasolja, hogy az iskola a gyerekek szervezésével vegyen részt a település, főleg a tornaterem mellett lévő terület rendben tartásában. Javasolja a tornaterem melletti orgonásor kitisztítását.

**Cserép Gábor polgármester:** Ha az épület elkészül a környezetét is rendbe kell tenni. Van még előttünk álló feladat bőven. A tornaterem mindennapi működtetési rendjét is ki kell dolgozni. Takarékosan, de minőségben hatékonyan szeretnénk a jövőben üzemeltetni az épületet. A telkek rendbetételével kapcsolatban elmondja, hogy a szabálysértési eljárások lefolytatása a Járási Hivatalokhoz került, így az eljárás nem egyszerű. A konyha működésével kapcsolatban elmondja, hogy a Kormány politikája, „éhes gyerek ne legyen az országban”, melyet egyetért. Ehhez azonban az kell, hogy jóízűen meg is egyék az eléjük tett ételt. Az utóbbi évben sokat változtattak a konyhák pénzügyi finanszírozásán, komoly elszámolási felelősségünk van a konyha működtetésével kapcsolatban. Javul a közétkeztetés helyzete, az új egészséges étkeztetésre kell átállni, ami átforgatja a megszokott gyakorlatot. Fő szabály a gyerekek egészséges étkeztetése. Sajnos azonban ez nem mindig ízlik mindenkinek. Türelmet kér, hiszen mindennek, a jogszabályoknak, a megszokott étkezési szokásoknak nehéz megfelelni. Elmondja, hogy a számítógépes programból lekérdezhető, hogy a naponta elkészített étel mennyisége és minősége megfelel-e a jogszabályi előírásoknak. Megfelelő mennyiségű fehérjét, szénhidrátot, sót stb. tartalmaz-e. Véleménye szerint egészséges alapanyagokból lehet egészséges ételt készíteni. Az is igaz, hogy időszakonként változik az étkezési divat. Egyszer ajánlják az étolajat, a margarint, majd később egészségre káros alapanyagoknak kiáltják ki őket. Jelenleg a só csökkentése került napirendre. Ugyanakkor jó minőségű só csak nagyon drágán lehet beszerezni. Reméli, hogy a konyhai személyzet eljut az optimumra és előbb-utóbb megfelel a mai kor elvárásainak. Ezért is adtunk be pályázatot a konyha teljes körű felújítására, hogy korszerű épületben és korszerű gépekkel egészséges alapanyagból készüljön el az étel mind a gyermekek mind a felnőttek részére.

**Lukács Istvánné:** Kérdezi, hogy a Hévízi Kistérséghez tartozás mit jelentett Rezinék? Hévíz miben segít nekünk?

**Cserép Gábor polgármester:** A Hévízi Kistérségi Társulás 2007-ben alakult 8 településsel, majd 2013-ig működött ez a rendszer. A Társulás keretében valósult meg a kerékpáros pihenő. A kistérségeket azért hozták létre, mert egyes feladatokat önkormányzati szinten nem lehetett hatékonyan megoldani. Ilyen volt a házi gondozási feladat is, amit kistérségi szinten oldottak meg a települések. A beszámolójában már említette az ezzel kapcsolatos fizetési kötelezettséget.

**Zubai Etelka:** Örök érvényű igazság a gyerekek rendre szoktatása. Szemetet dobálnak el mindenhova, amit a gyerekek is segítik minden évben összeszedni, hiszen a Föld napján bejárják a község minden utcáját. A lényeg, hogy együtt neveljük a gyerekeinket. A szülőnek is követelni kell. Valóban az orgonás rész kitisztítása fontos feladat lesz.

**Gelencsér Ferenc:** Bízok abban, hogy a tornaterem működtetése rendezetté válik. Kérdezi, hogy milyen megoldást találtak a gazdaságos fűtésre, milyen a hőszigetelés.

**Cserép Gábor polgármester:** A tornatermet nemcsak megépíteni kell, hanem hosszú távon gazdaságosan üzemeltetni is, mely célunk a következő években. A tornateremben és a mellette épülő többfunkciós közösségi térben a szakemberekkel egyeztetve több fűtési módot választottunk a gazdaságosságra tekintettel. A tornaterem hőszivattyús fűtéssel, a többfunkciós közösségi tér földszintjén padlófűtés, a tetőtérben pedig radiátoros rendszer lett kialakítva. A fűtés teljesen automatizált. A két épületben párhuzamosan többféle foglalkozás is tud zajlani. Reméli, hogy sikerül a jövőben erre az épületre is napelemes rendszer megvalósításához pályázatot nyerni, mellyel szinte ingyen fűthetjük az épületet a kialakított korszerű fűtési rendszerhez való csatlakoztatásával, hiszen az épület teljesen hőszigetelt. Az

épület működtetéséhez az emberi oldalt is meg kell szerveznünk. Meg kell találni a kulturált együttműködést mindenkivel. Az a jó, ha 200 %-on pörög a kihasználtsága. Reméli, hogy a használók odafigyelnek, és vigyáznak erre az értékes épületünkre.


**Gelencsér Ferenc:** A magyarok általában hajlamosak a „balsors” szindrómára, és negatív dolgokat találnak abban is, ami nagyon előremutató és pozitív. Észre kell venni, hogy milyen fejlődés ment végbe az utóbbi időben a rezi futballban, elkészült a Hunyadi utcai támfal, a Turistaház a község színterjévé vált. Annyi jó dolog történik a faluban, amire nagyon büszkék lehetünk. Látja, hogy folyamatos fejlődés van és ezt nagyon köszöni mindenkinek, aki ehhez egy kicsit is hozzájárult. A község jó irányban halad.

**Cserép Gábor polgármester:** Igen, kezeljük reálisan a helyzetünket. Sajnos rányomja Rezire is a bélyegét az általános gazdasági helyzet és mellette a családok anyagi helyzete. Fontos a településen, hogy milyen a közérzet. Sajnos az aktív, dolgozó réteg nem tudott olyan mértékben fejlődni, mint amennyit dolgozott érte, pedig ők az adófizetők és nagyon megdolgoztak mindenükért. A faluban szinte teljesen megszűnt a turizmus, az idegenforgalom, a szolgáltatók. Ráadásul munkahelyek szűntek meg a térségben. Optimista, de nap mint nap problémákkal kell megküzdeni. Tény, hogy 20-25 fiatal dolgozik Nyugat-Európában Reziből. Ezért Önkormányzatunknak az a dolga, hogy megteremtse a legoptimálisabb megélhetési lehetőséget és környezetet az itt élők számára, melyért talán a fiatalok is hazatalálnak. Érdemes a pozitív dolgokra odafigyelni. Az emberi kapcsolatokra, a községben rendszeresen zajló színvonalas programokra. Kéri, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt a község kulturális és községet szövő programjain.

Mivel több hozzászólás nem hangzott el, megköszöni a lakosság részvételét, majd a közmeghallgatást 19.40 órakor bezárta.

  
Cserép Gábor  
polgármester



  
Cseh Marianna  
jegyző

## Jelenléti ív

Rezi Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
2015. november 13-án tartott közmeghallgatásáról

1. Cserép Gábor polgármester

ujjás

2. Rénesné Borbás Andrea alpolgármester

Rénesné B. id

3. Bellér Ferenc képviselő

BA

4. Héder Béla képviselő

H. B. B. U

5. Simon Péter képviselő

Simon Péter

6. Stiller Szilárd képviselő

Stiller Szilárd

7. Tafota Istvánné képviselő

Tafota Istvánné

8. Dr. Szabó Melinda aljegyző

Dr. Szabó Melinda



**Rezi Község Polgármestere**

**8373 Rezi, Kossuth u. 35.**

**Telefon: 83/331-001**

**E.mail: [reziph@rezi.hu](mailto:reziph@rezi.hu) [www.rezi.hu](http://www.rezi.hu)**

**Szám: 104/64/2015.**

## **MEGHÍVÓ**

Értesítem, hogy Rezi Község Önkormányzata Képviselő-testülete

**2015. november 13-án (pénteken) 18.00 órai kezdettel**

**közmeghallgatást (falugyűlést) tart a Művelődési Házban, melyre meghívom és megjelenését tisztelettel megköszönöm.**

1. Tájékoztató a 2014. évi költségvetési év zárszámadásáról  
Előadó: Cserép Gábor polgármester
2. Tájékoztató a 2015. évi költségvetés időarányos felhasználásáról  
Előadó: Cserép Gábor polgármester
3. Tájékoztató a tárgyévi beruházások állásáról, a 2016. évi fejlesztési elképzelésekről, a lakóhely környezeti állapotának alakulásáról  
Előadó: Cserép Gábor polgármester
4. Lakossági felvetések, javaslatok, észrevételek

Rezi, 2015. október 21.

  
Cserép Gábor  
polgármester





*Rezi Község Polgármestere*

*8373 Rezi, Kossuth u. 35.*

*Telefon/ Fax: 83/331-001*

*Honlap: [www.rezi.hu](http://www.rezi.hu) e-mail: [reziph@rezinet.hu](mailto:reziph@rezinet.hu)*

Szám: 104/65/2015.

Tisztelt Képviselő-testület, tisztelt rezi lakosok!

Tisztelettel köszöntöm Önöket a 2015. évi közmeghallgatásunkon. Engedjék meg, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat részletesen ismertessem. Ezt követően lesz Önöknek lehetősége, hogy észrevételeiket, javaslataikat elmondják.

**1. napirend: Tájékoztató az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról**

Először a 2014. évi zárszámadási rendelet fő bevételeit szeretném ismertetni:

Az Önkormányzat bevételei a következők szerint alakultak:

<b>Intézményi működési bevételek</b>	<b>20.599,- eFt</b>
<b>Helyi adók</b>	
Építményadó	9.913,- eFt
Kommunális adó	4.916,- eFt
Telekadó	1.383,- eFt
Iparüzési adó	7.740,- eFt
<b>Bírság, pótlék, lakbér</b>	<b>776,- eFt</b>
<b>Átengedett központi adók</b>	
Gépjármű adó	3.065,- eFt
Ebrendészeti hozzájárulás	500,- eFt

<b>Normatív támogatás</b>	<b>51.741,- eFt</b>
<b>Központosított támogatások</b>	<b>12.917,- eFt</b>
<b>Önkormányzatok kiegészítő támogatása</b>	<b>5.080,- eFt</b>
<b>Egyéb központi támogatások</b>	
<b>Önkormányzat átmeneti támogatása</b>	<b>5.000,- eFt</b>
<b>Adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok fejl.támogatása</b>	<b>20.000,- Ft</b>
<b>Óvodai-iskolai sportinfrastruk.fejl.támog.</b>	<b>20.000,- Ft</b>
<b>Felhalmozási bevételek</b>	
<b>Ingatlan értékesítés</b>	<b>600,- eFt</b>
<b>Szennyvízesatorna eszközhasználati díj</b>	<b>2.853,- eFt</b>
<b>Működési célú pénzeszközátvételek</b>	
<b>OEP finanszírozása védőnői feladatokhoz</b>	<b>6.975,- eFt</b>
<b>Közfoglalkoztatás finanszírozása</b>	<b>13.167,- eFt</b>
<b>Egyéb kötelező feladatokhoz</b>	<b>2.662,- eFt</b>
<b>Fejlesztési célú pénzeszközátvétel</b>	
<b>Tanösvény pályázat bevétele</b>	<b>4.129,- eFt</b>
<b>Tanyagondnoki autó pályázat bevétele</b>	<b>10.000,- eFt</b>
<b>Kölcsöntörlesztések bevétele</b>	<b>1.034,- eFt</b>
<b>Előző évi pénzmaradvány</b>	<b>68.482,- eFt</b>
<b>ÖSSZESEN:</b>	<b>280.294,- eFt</b>

**Az Önkormányzatunk 2014. évben is teljesítette Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben meghatározott kötelező feladatait. Sőt vállalta a már nem önkormányzati, hanem állami feladatként nevesített általános iskolai oktatáshoz szükséges fenntartási költségek biztosítását a 2014. évi költségvetésében.**

**2013-tól kezdődően az önkormányzatok egy új finanszírozási rendszer szerint, az úgynevezett feladatfinanszírozás szerint kapják az állami támogatásokat.**

**Fontos szabályként vezették be 2013-ban, hogy nem tervezhető működési hiány, a költségvetésnek egyensúlyban kell lennie. Az önkormányzati érdekszövetségek jelzései után, annyi engedményt kaptak az önkormányzatok, hogy az úgynevezett ÖNHIKI-t eredeti előirányzatként**

lehetett tervezni. Ez a forrás azonban egy külön igénylés, pályázat beadásának feltétele. A 2014. évi eredeti költségvetésben mint egy 20 millió forint összegű kiegészítő támogatás került beállításra, ezzel szemben azonban az év közepén mindössze 5.080,- eFt támogatást biztosítottak Rezi község számára. Ezek után megkerestük az országgyűlési képviselőnket, hogy tájékoztassuk Rezi Község Önkormányzata állami finanszírozással kapcsolatos gondjairól. Az Ő közbenjárására kaptunk külön keretből 5.000,- eFt-ot, melyet a tornacsarnok előkészítő munkáira használtunk fel.

A gazdálkodásunk tehát évről-évre egyre bonyolultabb és nehezen tervezhető az állandó változások miatt.

Jelentős változás következett be a közoktatásban is. 2013. január 1-től az általános iskolai oktatás nem önkormányzati feladat, az állam vette át az alapfokú oktatást, és csak az óvodai ellátás maradt meg kötelező önkormányzati feladatként.

Az Önkormányzatunknak 2013. évtől egy önállóan gazdálkodó költségvetési intézménye volt, a Rezi Óvoda, melyet 2012. szeptember 1-től ismét önállóan tartunk fenn.

Az iskolánk 2014. évben is egyházi fenntartású formában működött. Ennek oka, hogy csak ilyen módon tudtuk mind a nyolc osztályt helyben tartani. Az önkormányzat fizette az épület fenntartásával kapcsolatos kiadásokat. Mint köztudott 2015. szeptember 1-től az iskolánk fenntartásában változást történt, hiszen az egyház felmondta a velük kötött szerződést. Így a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 76. § (5) bekezdésében foglalt figyelembevételével Önkormányzatunk a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Keszthelyi Tankerületével az ingatlanunk általános iskolai épületrészére vonatkozóan határozatlan időre vagyonkezelési szerződést kötött.

A közművelődési feladatokat a Művelődési Ház és a Községi Könyvtár látja el. Jelenleg főállású művelődésszervező van foglalkoztatva, mivel a Képviselő-testület nagyon fontosnak tartja a közművelődési feladatok ellátását.

A szociális feladatokat az Önkormányzat, a Karmacsi Közös Önkormányzati Hivatal Rezi Kirendeltsége, a Zalaszentőti Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat valamint feladatellátási szerződéssel a NAPÁVA Kft. látja el a településen. Az Önkormányzat keretei között működik a szociális étkeztetés, és a Tanyagondnoki Szolgálat. A Zalaszentőti székhelyű

önkormányzati társulás a családsegítési és gyermekjóléti feladatokat végzi el községünkben. A házi segítségnyújtási feladatot jelenleg külső vállalkozóként a NAPÁVA Kft. végzi feladat ellátási megállapodás alapján, melyhez az önkormányzatunknak nem kell hozzájárulást fizetni.

2010-től a Rezi-Cserszegtomaj Védőnői Szolgálat két körzettel működik, amely egy 8 órás és egy 4 órás védőnő alkalmazását jelenti. Rezi Község, mint az egészségügyi körzet központja a védőnői szolgálat fenntartója is. Cserszegtomaj község Önkormányzatával az új önkormányzati törvény hatályba lépése, és szabályozása miatt feladat ellátási megállapodás került megkötésre.

Befejeződött a Rezi Vár tanösvény kivitelezése, amelynek 5 millió forint a bekerülési költsége és 4 millió forint összegű LEADER pályázati forrást nyertünk.

Kisebb eszköze fejlesztések történtek még az intézményekben, továbbá megtörtént a Hunyadi utcai felső partfal terveztetése, valamint a Tornacsarnok beruházás előkészítéseként a talajmechanikai vizsgálat. Kialakításra került a Hársfa sor végén a helyi piacnak helyet adó terület.

Ezen kívül 2014-ben is sikerült nagyobb összeget biztosítani utak karbantartására, hiszen kötelező önkormányzati feladat az utak működtetése, fenntartása, sajnos azonban település kiterjedt úthálózata, valamint földrajzi elhelyezkedése miatt nem tudjuk az összes problémát megoldani.

## 2. napirend: Tájékoztató a 2015. évi költségvetés időarányos felhasználásáról

Ebben az évben a Képviselő-testület 20 nyílt és 13 zárt ülést tartott. A Képviselő-testület 121 határozatot és 13 rendeletet alkotott 2015-ben.

Az Önkormányzat tervezett bevételei 2015-ben:

Intézményi működési bevételek	20.063,- eFt
Helyi adók	
Építményadó	10.000,- eFt
Kommunális adó	4.500,- eFt
Telekadó	1.200,- eFt
Iparüzési adó	8.000,- eFt

Bírság, pótlék, lakbér	650,- eFt
Átengedett központi adók	
Gépjármű adó	3.200,- eFt
Ebrendészeti hozzájárulás	500,- eFt
Normatív támogatás	59.940,- eFt
Központosított támogatások	3.335,- eFt
Önkormányzatok kiegészítő támogatása	
ÖNHIKI (terv szinten)	18.148,- eFt
Egyéb központi támogatások	7.026,- eFt
Vis maior támogatás	10.700,- eFt
KEOP pályázat napelemes rendszer kiépítéséhez	20.000,- eFt
Felhalmozási bevételek	
Szennyvízcsatorna eszközhasználati díj	2.500,- eFt
Működési célú pénzeszközátvételek	
OEP finanszírozása védőnői feladatokhoz	6.559,- eFt
Közfoglalkoztatás finanszírozása	7.000,- eFt
Egyéb kötelező feladatokhoz	1.500,- eFt
Kölcsöntörlesztések bevétele	15.030,- eFt
- ebből 14.000,- eFt Várbarátok Köre Egyesület részére biztosított kölcsön visszafizetése	
Előző évi pénzmaradvány igénybevétele (tervszinten és a fejlesztések miatt)	95.123,- eFt
<b>ÖSSZESEN:</b>	<b>295.374,- eFt</b>

A 2015. évi költségvetés I. féléves teljesüléséről szóló tájékoztatót a Képviselő-testület az augusztus 17-i ülésén megtárgyalta, és megállapította, hogy az önkormányzat kisebb eltérésekkel időarányosan teljesítette a költségvetést.

2015-ben az önkormányzatok központi támogatása feladatfinanszírozással került meghatározásra, az előző évek tapasztalatai alapján kissé korrigálva. Ennek eredményeképpen - a 2014. évihez képest - kisebb mértékben javult Rezi község részére megállapított központi támogatás összege, de az elfogadhatótól még így is messze van. Megszűnt az ÖNHIKI támogatás rendszere, helyette rendkívüli önkormányzati támogatást lehet igényelni, a nevéből is kiderül, hogy rendkívüli helyzet fennállása esetén kérhető támogatás.

2014. év nyarán kérelmünkre 5.079.854,- Ft rendkívüli önkormányzati támogatást kaptunk a Belügyminisztériumtól, melyet a közös feladatellátáshoz kapcsolódó fizetési kötelezettség, azaz Hévíz

VárosÖnkormányzata felé a házigondozási feladatellátás miatt fennálló tartozásunk kiegyenlítésére kellett fordítanunk. A támogatás felhasználásáról szóló elszámolásunkat elfogadták.

Önkormányzatunk 2014-ben a feladatfinanszírozásból adódó jelentős forráskiesés pótlása érdekében kérelmet nyújtott be a Miniszterelnökséghez a többfunkciós közösségi tér kialakítás előkészítésére. Kérelmünk alapján Önkormányzatunk 5.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült előleg formájában, melyet a tornaterem és a többfunkciós közösségi tér építési beruházás előkészületeire használtunk fel. A támogatás felhasználásáról szóló szakmai beszámolómat 2015. szeptember 8-án Lázár János miniszter úr elfogadta.

Önkormányzatunk fontos feladatának tekinti a közfoglalkoztatási programokban való részvételt, mellyel csökkenthető, ha időlegesen is a munkanélküliség községünkben. 2015. év tavaszán az előző évi átnyúló foglalkoztatás keretében 6 fő alkalmazását biztosított 2015. február 28-ig.

2015-ben négy kérelmet nyújtottunk be a Zala Megyei Kormányhivatal Keszthelyi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályára. 2015. április 1-től augusztus 31-ig 8 fő 90 %-os, 2015. szeptember 1-től december 31-ig 10 fő 100 %-os, 2015. szeptember 15-től december 31-ig 6 fő 100 %-os támogatottságú foglalkoztatására kaptunk lehetőséget. Az őszi közfoglalkoztatáshoz sikerült több mint 1 millió forint támogatást nyernünk, így a közfoglalkoztatáshoz kapcsolódó dologi kiadások keretében gépek és szerszámok beszerzésére is sor kerülhetett. A negyedik kérelem a december 15-től következő év február 29-ig terjedő közfoglalkoztatási programban történő részvételünkre irányul, melynek elbírálása még a következő hetekben fog megtörténni.

**3. Napirendi pont:** Tájékoztató a tárgyévi beruházások állásáról, a 2016. évi fejlesztési elképzelésekről, a lakóhely környezeti állapotának alakulásáról

2013-ban vis maior pályázatot nyújtottunk be a Hunyadi utcai támfal megépítéséhez. A Belügyminisztérium 10.699 eFt támogatást is biztosított a beruházás megvalósításához. Azonban a megvalósítás során szembesültünk azzal, hogy az eredeti tervek és engedélyek szerint a megkeresett cégek árajánlata alapján a kivitelezést nem tudjuk megoldani, mivel az árajánlatok lényegesen magasabb összegről szóltak, mint a megvalósításhoz rendelkezésünkre álló összeg. Kerestük a lehetséges megoldást, így került szóba a gabionfalas építési lehetőség. Engedélyt kellett kérnünk első ízben a

Belügyminisztériumtól a teljesítési határidő, majd a megoldási mód változtatására vonatkozóan. Hozzájárulásukat követően az építés hatóságánál kérelmeztük az építési engedély módosítását. Az engedélyek birtokában kötöttünk szerződést kivitelezésre a Gellén & Gellén Kft-vel, akik a munkálatokat 2015. június 30-ig elvégezték. A pályázati feltételeknek megfelelően a pályázati elszámolást a Magyar Államkincstár felé benyújtottuk. Az elszámolásunkat 2015. október 27-én pénz visszafizetési kötelezettség nélkül elfogadták.

Önkormányzatunknak régóta - a Sportkoncepciónkban valamint a Gazdasági Programunkban is megfogalmazott álma - Sportcsarnok és Községi tér építése ebben az évben a hosszú előkészítő munkálatokat követően megvalósul. A megvalósításhoz a Belügyminisztériumtól az óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztésére és felújítására 20 millió forintot, valamint az adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok fejlesztési támogatására az az többfunkciós közösség tér megvalósítására szintén 20 millió forintot nyertünk, melyhez Önkormányzatunk még jelentős anyagi erőforrást kell hogy biztosítson. A két épület kivitelezését a Horváth-Ép. Kft., a Solergy Bt. valamint Szalai Roland mint a közbeszerzési eljárás nyertesei végzik. A sportcsarnok megépítése nagy hiányt pótol községünkben, hiszen nemcsak az óvodások és iskolások tornaóráinak, hanem a község valamennyi sportolni vágyó emberének lehetőséget biztosít a szabadidő hasznos eltöltésére, és akár nagyobb rendezvények lebonyolítására is szolgálhat. A nyertes pályázataink elszámolása még előttünk álló feladat, melyet az épületek használatbavételi engedélyének birtokában a közeljövőben kell megoldanunk. A Képviselő-testület terve között szerepel az épületek ünnepélyes átadása a lakosság részére.

Önkormányzatunk energia megtakarítási szempontok alapján 2013. évben pályázatot nyújtott be az iskola és óvoda, a konyha és a hivatal épületének napelemmel történő ellátására. A 2013. évi pályázat elbírálására nem került sor, ezért 2014. évben úgy döntött a Képviselő-testület, hogy az új pályázati kiírás alapján megismétli a pályázatban való részvételt. A napelemes rendszer megépítésére vonatkozó pályázatunkat a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programokért Felelős Államtitkársága befogadta. Pályázatunkkal több mint 21 millió forintot nyertünk, azonban a pályázatot bonyolító valamint a kivitelező cégek közötti összefonódás miatt indított vizsgálat miatt késik a megvalósítás, illetve még a támogatás visszavonására is sor kerülhet.

Ebben az évben pályázatot nyújtottunk be a konyha valamint az óvoda épületének felújítására, korszerűsítésére. Sajnos pályázataink elbírálása nem volt kedvező számunkra. Ezért továbbra is keresnünk kell e két fontos épület felújítási lehetőségét.

Egy kis visszatekintést szeretnék tenni az előző évek pályázati támogatásból és önerőből megvalósított fejlesztéseire az előbb részletesen ismertetett nagyobb fejlesztéseket követően.

#### **Megvalósult a**

- 1. Sportöltöző felújítása**
- 2. Fecskeházak fejlesztése**
- 3. Védőnői rendelő külső felújítása**
- 4. Rezi Vár Tanösvény**
- 5. Tanyagondnoki autó vásárlás**
- 6. Óvodakert felújítása**
- 7. Óvoda és iskola tálalókonyhájának felújítása**
- 8. Termelői piac kialakítása**
- 9. Vár utcai telephely fejlesztése**
- 10. Zártkerti utak karbantartása, felújítása**
- 11. Művelődési ház nézőtér bútorzatának felújítása**
- 12. Környezetvédelmi program felülvizsgálata**

A Balatoni Integrációs Közhasznú Nonprofit Kft. elvégezte településünk Környezetvédelmi Programjának felülvizsgálatát. A helyzetelemzés felmérését követően a program 2014-2019. évre határozza meg községünk egészséges környezetének megőrzéséhez szükséges intézkedéseket. Kitér a környezettudatos szemlélet és gondolkodásmód erősítésére, a környezetminőség javítására. A biológiai sokféleség megőrzésére, a fölhasználatra, a vizeink védelmére, a hulladékgazdálkodásra és a környezetbiztonságra. Meghatározza a felelősségi köröket, a gazdálkodó szervezetek feladatait. Önkormányzatunk hatáskörébe utalt intézkedéseket és feladatokat. A program honlapunkon olvasható.

**Önkormányzat és a Várbarátok Köre Egyesület együttműködésében megvalósított pályázatok:**

- 1. Gyümölcsfeldolgozó**
- 2. Tankert**
- 3. Laky Demeter Turistaház**



**Önkormányzat és a Hévízi Kistérség együttműködésében megvalósított pályázatok:**

1. Esőbeálló a várkertben a kerékpáros turizmus fejlesztése érdekében
2. Traktor vásárlás közfoglalkoztatási programok lebonyolításához

Ahhoz, hogy a községünknek jövője legyen, az itt élők életkörülményei és lehetőségei megfeleljenek az elvárásoknak, az szükséges, hogy a községnek állandóan kész tervei legyenek, ezért a szűkös anyagi keretből jelentősen többet kell áldozni a szakszerű tervkészítésre, megvalósíthatósági tanulmányokra a községfejlesztési szándékokkal összhangban. Ezekre a tervezési feladatokra, valamint a pályázatokhoz elengedhetetlen önrész biztosítására megfelelő összeget kell biztosítani minden évben. A kormányzati prioritásokkal összhangban a célkitűzések és az eszközrendszer elemeit figyelembe véve ismertetni szeretném gazdasági programunkban megfogalmazott fejlesztési elképzeléseinket, melyek közül nyertes pályázati lehetőségek esetén tudunk konkrét fejlesztéseket megindítani.

#### A gazdasági versenyképesség javítása

Azok az intézkedéscsoportok tartoznak ide, melyek közvetlen hatást gyakorolhatnak a helyi gazdaság jövedelemtermelő képességére, a húzóágazatok megtelepedésére, a meglévők további erősödésére és fejlődésére.

#### Terveink:

- A rendezési tervünkben szereplő iparterület infrastruktúrájának további fejlesztése a vállalkozások megtelepedésének segítése
- Szociális szövetkezet megalakítása
- Piac tér további fejlesztése
- Hűtőház és raktárépület megépítése a tankertben megtermelt valamint a helyi termelők terményeinek tárolására

#### Turizmusfejlesztés

Községünk szép természeti adottságai és turisztikai látnivalói alapján kiemelt jelentőséget kell tulajdonítani az idegenforgalmi ágazatnak, mely a település és a térség alapvető lehetősége, belső erőforrása, különös tekintettel az üdülő-turizmus hagyományaira.

#### Terveink:

- Rezi vár üzemeltetésének önkormányzati átvétele

- Kerékpárút fejlesztés és kapcsolódás a balatoni kerékpárúthoz pályázati forrás esetén
- Rezi Vár Tanösvény folyamatos karbantartása közfoglalkoztatás keretében
- Községmarketing további erősítése, színvonalas községi rendezvények önkormányzat és civil szervezetek együttműködésével

### Környezetvédelem

Fontos célkitűzés a Rezi Község Környezetvédelmi Programjában meghatározott feladatok megvalósítása, mely a község polgárai számára a lehető legegészségesebb életfeltételeket kínálja. A tiszta és szép környezet alapfeltétele a turizmus fejlődésének, a kerékpáros és lovasturizmus meghonosításának is.

### Egészségügyi infrastruktúra fejlesztés

A háziorvosi rendelő épületén csak kisebb fejlesztéseket és állagmegóvási munkákat tudunk végrehajtani. Az épület felújításának szükségessége nem kétséges. Az ingatlan 1968-ban épült, azóta folyamatosan üzemel. A nyílászáró cserén, az akadálymentesítésen és az épület festésén kívül mást nem tudunk elvégezni az eltelt időszakban.

#### Terveink:

*A háziorvosi rendelő komplett külső és belső felújítása pályázati forrásból.*

### Önkormányzati konyha

Az önkormányzati konyha az óvodai és iskola gyermekétkeztetést, a szociális étkeztetést, az alkalmazotti és vendég étkeztetést látja el községünkben. Az épület és berendezése teljesen elavult, mely nem felel meg a mai kor elvárásainak.

#### Terveink:

*Az épület komplett külső és belső felújítása, a konyhai berendezések és gépek cseréje.*

### Oktatási infrastruktúra fejlesztése

Cél az önkormányzati tulajdonban lévő iskola és óvoda épületének korszerűsítése, az oktatás minőségi értelemben vett személyi és dologi fejlesztése annak érdekében, hogy a képzés megfeleljen a munkaerőpiac által támasztott egyre magasabb követelményeknek – különös tekintettel az idegen nyelvoktatásra, mint térségi igényre. A gyermekek létszámának csökkenése indokoltá teszi az intézmény jelenlegi struktúrájának vizsgálatát, új feladat ellátási formák, költségkímélő megoldások keresését, kialakítását, szociálpolitikai eszközökkel a létszámcsökkenés megállítását és pozitív irányú változásának elősegítését.

**Terveink:**

- *Az óvoda épület külső homlokzata és nyílászárói cseréjére nem volt lehetőségünk, elavulttá vált. Az óvoda falait kőből építették, nincs leszigetelve, ezért fűtése gazdaságtalan. Nagyon fontos lenne a külső homlokzat szigetelése valamint a régi típusú hármás illetve kettes ablakok hőszigeteltre történő cserélése. A vizesblokk is komplett felújításra szorul.*
- *Az iskola épülete az óvodához hasonlóan 1991-ben lett legutóbb felújítva, azóta az épület külső homlokzata és nyílászárói cseréjére nem volt lehetőségünk, elavulttá vált. Az iskola földszinti falait kőből építették, nincs leszigetelve, ezért fűtése gazdaságtalan. A tetőtérben lévő osztálytermek tetőszigetelése tönkrement, szökik a meleg levegő, felújítása szükséges. Nagyon fontos lenne a külső homlokzat szigetelése is valamint a régi típusú hármás ablakok és tetőtéri ablakok hőszigeteltre történő cserélése. A vizesblokkok a csőrendszerrel együtt komplett felújításra szorulnak.*

**Közművelődési infrastruktúra fejlesztése**

- *A közelmúltban elkészült a Művelődési Ház külső szigetelése. Az épület előtti terület térkővel való lerakását akár önerőből is meg kell valósítanunk, hiszen a betonjárda széttöredezett, a betonlapok sérültek, balesetveszélyesek. Fontos feladatunk a művelődési ház vizesblokkjának és a színpadnak a felújítása, a világítás korszerűsítése is, melyre a ciklus utolsó éveiben kell lehetőséget teremteni.*

**Terveink:**

*Művelődési Ház vizesblokkjának felújítása.*

**Sportfejlesztés**

*Önkormányzatunk a tornaterem és a többfunkciós közösségi tér megépítésével nagy előrelépést tett a sportolás, a sportolni vágyó emberek és egyesületek kiszolgálásában, mely lehetőséget nyújt nagyobb községi rendezvények helyszínéül is. Azonban ezt a területet továbbgondolva terveink között kell szerepeltetni a balesetveszélyessé vált kézilabda pálya felújítását is.*

**Köztemető**

- *A temetőben lévő ravatalozó és illemhely épületét még ebben a ciklusban – pályázati forrás segítségével - fel kell újítani, hiszen az épület állaga folyamatosan romlik, és nem felel meg a mai kor elvárásainak. A temető kerítése is felújításra szorul, mert az idők során a drótháló megrongálódott.*

**Terveink:**

### *Ravatalozó, vizesblokk és kerítés komplett felújítása.*

#### **Közlekedési infrastruktúra fejlesztése**

- A Rezi-Keszthely összekötő út balesetveszélyes, több szakaszon nem belátható, az út állapota rossz, javításokkal teli. Szorgalmaznunk kell a hatóságok előtt az út teljeskörű felújításának szükségességét.
- Terveink között kell szerepeltetni a lakosság közlekedésének fejlesztése érdekében a községünkben lévő négy buszmegálló felújítását.
- A községünk járdáinak állaga nagyon megromlott, ezért pályázati források keresésével tervezzük azok felújítását illetve új szakaszok megépítését, különös tekintettel a Tikeritói lakóterület összekötésére a Kossuth utcai járdával.
- Községünk útjai a szennyvízcsatorna hálózat megépítését követően felújításra kerültek. Az évek során azonban a talaj megülepedett, ezért az aszfaltburkolat megsérült. Az úthálózat további romlását az ivóvízhálózat sorozatos meghibásodása miatti aszfaltátvágás is tovább rontotta. Hosszú távú célunk a belterületi útjaink felújítása.

#### **Terveink:**

**Buszmegállók felújítása.**

#### **Közműfejlesztési program**

A belterületbe vont településrészek infrastruktúrájának kiépítésével kapcsolatos szervezési teendőket is terveink között kell szerepeltetni a lakosság által telkesített területeken, mellyel segítenénk községünkben a letelepedést, ami fontos lakosságszámunk emelésében.

Községünkben lévő kiépített árkok állaga az idők során nagyon megromlott. Megoldásra vár a csapadékvíz-elvezetési program megvalósítása, a tervek rendelkezésre állnak, az építési engedélyünk azonban pályázati lehetőség hiánya miatt lejárt. Az építési engedély ismételt megszerzése pályázati lehetőség esetén azonnal.

Belterületen 50 éves ivóvezeték-hálózatunk van, ami nagyon elavult, rendszeresen jelentkező csőtörések miatt az úthálózatot gyakran bontani kell. A hálózathálóból többször élvezhetetlen, apró fekete szemcsés ivóvíz folyik a vezetékrendszer elöregedettsége miatt.

**Terveink: Az ivóvízhálózat korszerűsítésének szorgalmazása.**

#### **Pihenő és szabadidő park**

Reziben jelenleg park nincs. Azonban a Hunyadi utcai híd és patak környezete alkalmas arra, hogy kis ráfordítással szép és gondozott terület alakuljon ki. Lehetőségeinkhez alakítva a közfoglalkoztatottak bevonásával,

folyamatos területrendezéssel meg kell valósítani községünkben ennek a szép pihenő és kiránduló helynek a teljes körű rendbetételét.

### Rezi TV

A Rezi Televízió a községi információ fontos színtere. A tv üzemeltetéséhez szükséges eszközök korszerűsítését szükség esetén meg kell oldani. Fontos hozzáértő alkalmazott keresése, mellyel az adások megfelelő színvonalon történhetnek.

### Terveink:

Korszerű elektronikai eszközök beszerzése, 1 fő megfelelő végzettségű szakember részmunkaidőben történő foglalkoztatása

### Településrendezési terv

A jelenleg hatályos településrendezési tervet a Képviselő-testület 2007-ben fogadta el. Ebben a ciklusban meg kell oldani a terv felülvizsgálatát.

### Terveink:

Rendezési terv felülvizsgálata.

Az előzőekben elmondottak Képviselő-testületünk fejlesztési elképzelései, melyekhez figyelembe kívánjuk venni lakosságunk községünket szépítő és fejlesztő elképzeléseit is, melyhez tisztelettel várjuk javaslataikat.

Községünk vonzerejének növelése érdekében a továbbiakban is kérjük a lakosság segítő és jószándékú közreműködését.

Rezi, 2015. november 6.

  
Cserép Gábor  
polgármester